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(R P P)RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SIKLUS |
Nama Sekolah : Madrasah Ibtidaiyah No. YV Lamasi
Kelas/Semester vl
Tahun Pelajaran SAERFVARRR

Materi Pokok/ Topik : Mendengar (£WisY!) tentang : 4dsaad) 2
Pertemuan Ke- 2

Alokasi Waktu 1Y x Yo menit

A. STANDAR KOMPETENSI
Y. Menyimak/istima’

Memahami informasi lisan melalui kegiatan mendengarkan dalam bentuk

paparan atau dialog sederhana tentang 483l %

B. KOMPETENSI DASAR

V. Mengidentifikasi bunyi huruf hijaiyah dan ujaran (kata, frase atau

kalimat) tentang: 4&saal) 8

Y. Menemukan makna atau gagasan dari wacana lisan sederhana

tentang 4dsal) A

C. INDIKATOR
. Menjodohkan (mathcing) mufrodat baru dengan tepat.

Y. Menjodohkan ungkapan-ungkapan baru menjadi kalimat-kalimat

lengkap.
Y. Menyebutkan mufrodat baru sesuai dengan gambar
disebutkan.
¢, Melengkapi kalimat dengan mufrodat baru yang tepat.

D. TUJUAN PEMBELAJARAN

Y. Siswa mampu menjodohkan (mathcing) mufrodat baru dengan

tepat.

Y. Siswa mampu menjodohkan ungkapan-ungkapan baru menjadi

kalimat-kalimat lengkap.

Y. Siswa mampu menyebutkan mufrodat baru sesuai dengan gambar

yang disebutkan.



¢, Siswa mampu melengkapi kalimat dengan mufrodat baru yang
tepat.

> Karakter siswa yang diharapkan :
Religius, Jujur, Mandiri, Demokratis, Komunikatif , Tanggung jawab
< Kewirausahaan / Ekonomi Kreatif :
Percaya diri, Berorientasi tugas dan hasil.

E. MATERI POKOK
Keterampilan mendengar tentang topik: ddgaal) uﬁ (terlampir)

F. METODE PEMBELAJARAN
» Metode ceramah : Metode ini digunakan untuk memulai kegiatan
pembelajaran terutama untuk kegiatan awal.

G. MEDIA/ALAT DAN SUMBER BELAJAR
). Media : Papan tulis, Laptop.
r. Alat/Bahan : Gambar/tulisan Kertas.

r. Sumber Belajar : Buku Paket, kamus.

H. Strategi Pembelajaran

Model pembelajaran kooperatif tipe Teams Games Tournament (TGT),
Teknik permainan.

I. Langkah-langkah Pembelajaran

Kegiatan Waktu | Aspek life skill | Nilai yang
yang ditanamkan
dikembangkan
Kegiatan awal atau Pendahuluan Ve Pemahaman Religius,
e Guru mengucapkan salam Konsep Jujura_ )
e Guru membuka pelajaran Mandiri, .
Demokratis,
dengan membaca basmalah. o
. Komunikatif,
e Guru mengabsen siswa. Tangaun
e Guru mengkondisikan . ggung
jawab

kesiapan  mental  siswa
dalam belajar.
e Guru menjelaskan tujuan




pembelajaran atau KD yang
akan dicapai.

Kegiatan Inti

Guru menjelaskan tentang
proses pembelajaran.

Guru menyampaikan pokok
materi yang akan diajarkan.
Guru menyampikan materi
tentang: 4duaad) 4

Guru  membagi  siswa
menjadi beberapa
kelompok.

Guru  memberikan waktu/
kesempatan siswa untuk
berdiskusi.

Guru membacakan soal-
soal.

Kegiatan Penutup

Guru menjumlahkan skor
yang diperoleh tiap
kelompok.

Guru menyimpulkan dan
merefleksi pembelajaran
yang baru saja berlangsung,
meliputi kelebihan,
kelemahan dan kesulitan
yang dihadapi siswadalam
pembelajaran.

Guru mengingatkan materi
yang akan dipelajari
selanjutnya.

Guru menutup pembelajaran
dengan mengucapkan
hamdalah dan salam
penutup.

J. Penilaian




a) Tes tertulis : siswa mengerjakan soal/masalah yang diberikan oleh

guru tentang d8aal) uﬁ (soal terlampir)
b) Penugasan : siswa menjawab soal secara berebut (Tournament).

Lamasi, 4 Januari ¥+ Y4

Mengetahui
Guru Mata Pelajaran Peneliti
Saras Sennu,S.Pd. Hidayah Siti Darmawanti

NIP . NIMOYENYT A vy



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

SIKLUS 11
Nama Sekolah : Madrasah Ibtidaiyah No. YV Lamasi
Kelas/Semester vl
Tahun Pelajaran SAERFVARRR

Materi Pokok/ Topik : Mendengar (gwis¥l) tentang : Juadll

Pertemuan Ke- A
Alokasi Waktu 1 Y X ¥Ye menit
A. STANDAR KOMPETENSI

—«

. Menyimak/istima’

Memahami informasi lisan melalui kegiatan mendengarkan dalam bentuk
paparan atau dialog sederhana tentang Jwaill (2

KOMPETENSI DASAR

V. Mengidentifikasi bunyi huruf hijaiyah dan ujaran (kata, frase atau
kalimat) tentang: J=ill

Y. menemukan makna atau gagasan dari wacana lisan sederhana
tentang Jwdl A

INDIKATOR

Y. Menjodohkan (mathcing) mufrodat baru dengan tepat.

Y. Menjodohkan ungkapan-ungkapan baru menjadi kalimat-kalimat
lengkap.

Y. Menyebutkan mufrodat baru sesuai dengan gambar yang
disebutkan.

¢. Melengkapi kalimat dengan mufrodat baru yang tepat.

. TUJUAN PEMBELAJARAN
).
AN

Siswa mampu menjodohkan (mathcing) mufrodat baru dengan tepat.
Siswa mampu menjodohkan ungkapan-ungkapan baru menjadi
kalimat-kalimat lengkap.

Siswa mampu menyebutkan mufrodat baru sesuai dengan gambar yang
disebutkan.

. Siswa mampu melengkapi kalimat dengan mufrodat baru yang tepat.



< Karakter siswa yang diharapkan :

Religius, Jujur, Mandiri, Demokratis, Komunikatif , Tanggung jawab
< Kewirausahaan / Ekonomi Kreatif :

Percaya diri, Berorientasi tugas dan hasil.

E. MATERI POKOK
Keterampilan mendengar tentang topik: J«ill 4 (terlampir)

F. METODE PEMBELAJARAN
» Metode ceramah : Metode ini digunakan untuk memulai kegiatan
pembelajaran terutama untuk kegiatan awal.

G. MEDIA/ALAT DAN SUMBER BELAJAR
). Media : Papan tulis, Laptop.
r. Alat/Bahan : Gambar/tulisan Kertas.

r. Sumber Belajar : Buku Paket, kamus.

H. Strategi Pembelajaran

Model pembelajaran kooperatif tipe Teams Games Tournament (TGT),
Teknik permainan.

I. Langkah-langkah Pembelajaran

Kegiatan Waktu | Aspek life skill | Nilai yang
yang ditanamkan
dikembangkan
Kegiatan awal atau Pendahuluan il ¢ Pemahaman Religius,
Konsep Jujur,

e Guru mengucapkan salam.

e Guru membuka pelajaran Mand'”’_
Demokratis,
dengan membaca basmalah. o
. Komunikatif,
e Guru mengabsen siswa. Tanaaun
e Guru mengkondisikan . g9ung
jawab

kesiapan  mental  siswa
dalam belajar.

e Guru menjelaskan tujuan
pembelajaran atau KD yang




akan dicapai.

Kegiatan Inti
e Guru menjelaskan tentang

proses pembelajaran.
e Guru menyampaikan pokok
materi yang akan diajarkan.
e Guru menyampikan materi

tentang: Juwadl) A

e Guru membagi  siswa
menjadi beberapa
kelompok.

e Guru memberikan waktu/
kesempatan siswa untuk

berdiskusi.
e Guru membacakan soal-
soal.
Kegiatan Penutup \.

e Guru menjumlahkan skor
yang diperoleh tiap
kelompok.

e Guru menyimpulkan dan
merefleksi pembelajaran
yang baru saja berlangsung,
meliputi kelebihan,
kelemahan dan kesulitan
yang dihadapi siswadalam
pembelajaran.

e Guru mengingatkan materi
yang akan dipelajari
selanjutnya.

e Guru menutup pembelajaran

dengan mengucapkan
hamdalah dan salam
penutup.

J. Penilaian

a) Tes tertulis : siswa mengerjakan soal/masalah yang diberikan oleh
guru tentang J«dl 4 (soal terlampir)
b) Penugasan : siswa menjawab soal secara berebut (Tournament).




Lamasi, 4 Januari Y+«Y4

Mengetahui
Guru Mata Pelajaran Peneliti
Saras Sennu,S.Pd. Hidayah Siti Darmawanti

NIP . NENTA vy













Soal Game Siklus I

b

Aku adalah sebuah bunga. Aku tersusun dari ¢ huruf. Huruf keduanya Ro
(), aku adalah......8> y 3 bunga mawar,

CLA:J\ 5 % artinya......

CL..,m artinya.........

iy ) 2l o5
Di dalam kebun ada pohon-pohon dan bunga-bunga yang banyak.

Olesly jlmdl dgddl (3)

EFIRE S

(<l e))9)

Cinwl g 250dl s

Gl g A (oS

Bahasa arabnya pohon mangga adalah.......(L=l) 3 =)
Tl 95y axllly >

o ploas 213
(Lampu itu bagus)

53 0 585 ol AU

Terjemahan dari kalimat tersebut adalah.. ...

(di depan rumah ada bunga mawar,

.. Aku adalah sebuah hewan, aku tinggal di air, dagingku sangat enak dan

disukai manusia, apakah aku.....

(<lams)












Soal Game Siklus 11

%.

lapangan 8 Jons

sapu il

meja i SCa

penghapus b
Penggaris

Aturan permainan: Menjodohkan
e Setiap kelompok mengambil kertas yang akan d jodohkan
e Memberikan tanda panah sesuai dengan kosakata bahasa arab
e Buka double tip yang ada dibeakang kertas keumudian tempel dipapan tulis
e Waktu . detik

LDy e il 3@
ol )l 3 e sa @
SERUNIpOS

Ketua kelas yang rajin e

Dia guru bahasa arab e
L) alew Y e ol
Sam ) ALl 15 L
POPRURPPE FR=E S WERUUIUY

il U 5
) s @

Aturan permainan: Kuis



Peneliti membacakan soal
Siswa saling berebut menjawab pertanyaan
Menjawab benar: y. . poin

Menjawab salah : nilai dikurangi v poin

Aturan permainan: Huruf Acak

Setiap kelompok mengambil kertas bergambar

Kelompok mendiskusikan bahasa arab dari gambar yang telah diambil
Kelompok mencari huruf hijaiyah sesuai bahasa arab dari gambar yang
diambil contoh : & lous —> maka huruf yang dicaris , L . »
Kemudian tempel dikertas yang telah diberi double tip

Setelah itu tempel dipapan tulis



Soal Tes Siklus |

V. Terjemahkan kedalam bahasa Arab!

b.
C.
d.
e.

Kebun ini luas
Bunga mawar
Pohon apel
Pohon pisang
Lampu itu bagus

Y. Terjemahkan kedalam bahasa Indonesia!

a.

el

Ll 6 et
Ay >
—a

83,9

Soal Tes Siklus 11

V. Terjemahkan kedalam bahasa Arab!

a.
b.
C.
d.
e.

Penghapus
Lapangan

Meja panjang

Dia guru bahasa arab
Papan tulis

Y. Terjemahkan kedalam bahasa Indonesia!

a.

J

d>La

Caslldl el ) sl
LA Ledll 3



Dokumentasi

Gambar Y. Wawancara dengan guru bahasa arab M1 No.YY Lamasi




Gambar ¢. Tournament siklus |



Gambar ©. Tournament Siklus |1
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24
b |
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AMAS]) ‘

aua /uJ L amasi
151 L'llL‘l’

Gambar v, Papan nama madrasah



































